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متواليات  – 2019شتاء   

  

 𝑎1جد أساس المتوالية و                              )أ( 
 

𝑎5 = 162             𝑎2 = 6  

𝑎𝑛 = 𝑎1 ∙ 𝑞𝑛−1 

 

{
𝑎2 = 𝑎1 ∙ 𝑞 = 6

𝑎5 = 𝑎1 ∙ 𝑞4 = 162
 

𝑎1 =
6

𝑞
 

𝑎1 ∙ 𝑞4 = 162 

6

𝑞
∙ 𝑞4 = 162 

𝑞3 = 27 

𝑞 = 3 

𝑎1 =
6

3
= 2 
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 جد عدد الحدود الواقعة في الأماكن الفردية                 )ب(   

 

𝑎1 = 2 

2𝑞 = 9 

𝑠 = 1640 

 

𝑎1(𝑞𝑛 − 1)

𝑞 − 1
= 1640 

2(9𝑛 − 1)

9 − 1
= 1640 

9𝑛 − 1

4
= 1640 

9𝑛 = 6561 

9𝑛 = 94 

𝑛 = 4 

 

  حدود في الأماكن الفردية 4يوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.ehabomar.co.il 

3 
 

 

 

  الحدود الواقعة في الأماكن الزوجيةجد مجموع ج.                 

 

𝑎2 = 6 

2𝑞 = 9 

𝑛 = 3 

 

𝑎1(𝑞𝑛 − 1)

𝑞 − 1
=

6(93 − 1)

9 − 1
= 546 

 

 

 𝑏𝑛جد أساس المتوالية (                          1د. )

 

𝑏1 =
5

2
    𝑏2 =

5

6
      

 

𝑏𝑛 =
5

2
∙ 𝑞𝑛−1 

𝑏2 =
5

2
∙ 𝑞 

5

6
=

5

2
∙ 𝑞 

𝑞 =
1

3
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 𝑏𝑛جد مجموع المتوالية         (                     2)
 

𝑏1 =
5

2
 

𝑞 =
1

3
 

 

𝑏1

1 − 𝑞
=

5
2

1 −
1
3

 

=
15

4
 


